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Vajúdnak a hegyek
(jb) A budapesti városházán a 

kiküldött bizottság megállapítot­
ta, hogy több, mint 700 állás- 
halmozó van a fővárosnál. Pon­
tosan egy éve, hogy a főváros 
— a kormány felhívására — 
összeállította a katasztert az 
állás- és jövedelemhalmozókról. 
Akkor kiiünt, hogy 766 állás- 
halmozó alkalmazottja van. Úgy 
látszik, egy év óta alig is történt 
más, mint puszta megállapítás 
« most sem mentek előrébb, 
mintha az élet megállt volna.

Most azt hangoztatják, hogy 
sok álláshalmozó alkalmazottat 
azért nem lehet elbocsátani, 
mert több éves szerződés biz­
tosítja jogaikat.

Az évek óta tartó nyomornak 
és kétségbeesésnek ebben a 
depressziójában, amely szinte 
fullasztóvá teszi a magyar köz­
életet, az őrültséggel határos 
könnyelműség a múlt ilyen jogi 
sablonjaihoz és merev formai­
hoz ragaszkodni. Ma a nyomo­
rúságban fuldokló magyar tár­
sadalom gnem engedheti meg 
magának azt a fényűzést, hogy 
a holt betű úrrá legyen az 
életen és egzisztenciák ezreit 
állítsa meg, mielőtt megindultak 
volna. Hiszen kifelé is ezt hir­
detjük azoknak, akik a megkö­
tött békék állandóságára a pa­
pírforma, a jog alapján hivatkoz­
nak. Ennek az állásfoglalásnak 
pedig érvényesülni kell a tria­
noni határon belül is. A meg­
merevedett jog nem válhat a 
legvérlázitóbb igazságtalansággá.

Amikor ezrek és tízezrek, 
fiatalok és erőteljesek ácsomé­
nak az élet előszobáiban és 
Töménytelenül tülekednek csak 
egy morzsa kenyérért is, akkor 
nem lehet, hogy az előző nem­
zedék szerencsés beérkezettjei 
két karéjjal kapjanak a magyar 
élet kenyeréből. A Krisztus hir­
dette szocializmusnak kell itt 
úrrá lenni, mely szerető meg­
értésen és belátáson alapul.

Természetesen, amikor harcot 
hirdetünk a?, álláshalmozás el­
len, akkor nem akarunk az ál­
talánosítás hibájába esni és nem 
olyanok ellen harcolunk, akik 
például két hetven pengős állást 
j,halmoznak“, hanem akik ma*

guk és családjuk megélhetését 
biztositó anyagi határokon túl 
nyújtják karjaikat a második, 
sőt harmadik darab kenyérért. 
Azok ellen harcolunk, akik az 
adózó polgárság által kiverejté­
kezett közpénzekből több elmen, 
a fenti határokon túl is fizetést 
húznak.

A közeljövőben valószínűen 
benyújtják az álláshalmozók el­

leni törvény javaslatát. Hisszük, 
hogy a Gömbös kormány nem ! 
engedi, hogy a hegyek vajúdá­
sából egerek szülessenek és az 
évek óta húzódó kérdést ismét 
elodázzák, s csak egy javaslat 
legyen a harc eredménye. Hisz- 
szük, hogy a kormány meg 
fogja találni az égető probléma 
praktikus, radikális és gyors 
megoldását.

Nem rablógyilkosság áldozata 
a saióvámosi plébános

Keresik a feketekabátos férfit
A miskolci csendőrség és ügyész­

ség karöltve folytatja a nyomozást 
a sajóvámosi plébános meggyikolá 
sának ' ügyében. Tegnap délután 
helyszíni szemlet taroltak, amely 
éjjel egy órakor ért véget. Ugyan 
csak az éjszaka folyamán fejezték 
be a boncolást is. Ennek adataiból 
megállapították, hogy a kalapács- 
ütésekkel okozott fejsérüléseken ki 
vül a gégeporc is e'törött, amiből 
arra következtetnek, hogy az áldo­
zat dulakodott a gyilkossal, s eköz

nőst. A gyilkos áldozata szivét 
három helyen vékony szerszámmal 
valószínűleg tűvel átszurta.

A szobáb m, ahol a holttestet ta­
lálták, dulakodás nyomai láthatók, 
de semmi olyan nyom sincs, amely 
rablógyiikosságra mutatna.

A kihallgatások során egy őri­
zetbe vetel is történt. A csendőrség 
tovább keresi a fekete kabátos 
férfit, aki utoljára látogatta meg a 
plébánost. Látogatása óta ugyanis 
senki beszélt már a meggyilkolttal.

ben a tettes foiytogata is a plébá
SeVS-’K"»-'--'« "S" V*-

Gr. Teleky József, dr Perczel Béla 
főispán a diszelnökei a gyümölcs­

termelők bácsmegyei 
egyesületének

Az uj egyesület 50 tagú választmányát Bácsmegye 
gazdatársadalma képezi

Jelentette a Rajai Újság tegnapi 
száma, hogy a vármegyeházán szer­
dán délelőtt megtartón gvülésen ; 
megalakult a Magyar Gyümölcster­
melők és Értékesítők Országos Sző- ; 
vetkeznének bácsmegyei fiókja.

Az alakuló ülés dr Szabovlycvits 
Dusán alispán kormányfőtanácsos 
elnöklésevel folyt le. Resztvett az 
ülésen a központ képviseletében 
Sternád István kormásfőtanácsos, az j 
egyesület ügyvezető alclnőke, Goda , 
Gvula a baranyavármegyei fii k 
egyesület ügyvezető igazgatója Bacs- 
megyét illetve Baja városát dr Rei- | 
ser Antal gazdasági tanácsnok, Bau- ^ 
diss Gyula vármegyei gazdasági fő- ; 
felügyelő képviselték, ott volt még a =

megyei gazdatarsadalom számos 
képviselője is.

A nagy érdeklődéssel látogatott 
értekezletet az alispán nyitotta ,meg. 
Nagyobb beszédben vázolta a gyü­
mölcstermelés jelentőségét es a nem­
zetgazdasági vonatkozásban elvitat 
hatatlan fontos voltat, Bicsmegyét, 
amiként azt a janoshalmai kitűnő 
gyümölcstermelés is igazolja, minden 
körülmény alkalmassá teszi az in­
tenzivebb, nagyobb arányú gyümölcs- 
termelésre.

Sternad Istvsn központi ügyvezető 
igazgató á szervezkedes fontosságát 
hangsúlyozta. Nehány konkrét eset 
tel bizonyította, hogy a szervezettség 
hiánya mindig megbosszulja magát.

Ezt mutatta többek között a zala- 
vármegyei gazdák esete, akiktől 
1932 év őszén a kereskedők 4 fil­
lérért akarták megvásárolni a jómi- 
nőségü szilvát. A gazdák panasszal 
fordultak az egyesülethez, s a köz­
pont intézkedése azonnal megtör­
tént. Az egyesülettől kiküldött meg­
bízott 4 fillér előleget ajánlott fel a 
szilva kg-ja után. így mentették meg 
a gazdákat attól, hogy gyümölcsüket 
potom áron elvesztegessék, se t az 

j árakat 11 fillérig tudták emelni.
Goda Gyula kiküldött ismertette 

az egyesület alapszabályait. Ennek 
j megtörténte után Bandiss Gyula fő- 
j felügyelő az elnöKválasztásra az 
I elő'erjesztést megtette, A gyűlés egy- 
j hangú lelkesedéssel választó ta elnö- 
j kévé dr Szabovljevits Dusán alispánt.

A bácsmegyei fiók diszelnökei dr 
bonyhádi Perczel Béla főispán, gr. 
Teleky József. Ügyvezető igazgatója 
Diera Benő a kertészeti iskola igaz­
gatója, jegyző Kapuszta Ágoston, 
számvevő, ellenőr Lónyay József. A 
választmány 50 tagját a bácsmegyei 
gyümölcstermelő gazdákból válasz­
tottak meg.

HÍREK MINDENFELŐL
Jugoszlávia az év első félévben 

1250 mázsa sertést, 600 mázsa friss 
juhhúst, 400 mázsa szalámit és 
1000 mázsa tojást vihet be Fran­
ciaországba.

Bukarestben román-osztrák ke­
reskedelmi kamarát állítanak fel.

Január 31 - re összehívtak a 33 as 
bi rottságot.

Japán most újjászervezi légif.ot- 
táját, mely a szovjetéval egyenlő 
erejű lesz.

Megfellebezték a pápai polgár- 
mestervalasztast.

A hófúvás betemette lovastól a 
székeslehervari püspöki uradalom 
kocsisa'. Az országúton csak most 
talaltak rá a megfagyott holttestre.

A Romániát és Szerbiát össze­
kapcsoló dunai hidat Turnszeverm 
mellett építik fel.

- Súlyos károk az argentinjai 
búzatermésben. Argentina legfon­
tosabb gahonavtdekén, ahol a bahia- 
blanca búza terem súlyos károkról 
érkezett hir Az itteni búza mind­
össze 70 kiló fajsúlyú. Ez a kö­
rülmény meglehetős áremelkedést, 
idézett elő a világ összes búzapiacán
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Nagyszámú és előkelő közönség 
hallgatta meg Legányi Dezsőnek 
a „Kaukázuson át" (Imii előadását*«'

Városunk Iskolánkéul' Népműve­
lési Bizottsága által a város láza 
dísztermébe rendezett második liccális 
előadáson, csütörtökön délután 5 
órai kezdettel Legányi Dezső a 
helybeli állami fiú felsőkereskedelmi 
iskola nagyérdemű igazgatója be­
szélt a Kaukázusról. Másfélórás szép 
előadásában egy 1902 ben még 
egyetemi hallgató korában — tör­
tént társaskirándnlás útirajzát adta, 
élénk színekkel e evenitvén meg a 
hallgatóság előtt annak érdekesebb 
részleteit. — Az egyetemi tanárok­
ból és egyetemi hallgatókból álló 
kiránduló csoport Románián és a 
Fekete tengeren át, három hetes ut 
után érkezett meg a Kaukázus kö­
zepén, a Kúra folyó két partján 
fekvő, s öt híddal összekötött Tif- 
liszbe, amely a maga sokféle népé­
vel egész Kaukázusra jellemző. In­
nen társaskocsin és gyalogszerrel, 
sok viszontagság között, keltek át 
a vadregényes Kaukázus hegységen, 
az örökös hóval borított gyönyörű 
Kazbek érintésével, s Vladikavkasz- 
ban vonatra ülve Oroszország deli 
részén keresztül tértek vissza.

ismeretlen vidéken, sok, tudományos 
szempontból is érdekes do’og meg- J 
figyelésével valóban hasznos munkát 
végzett az előadó, Jó megfigyelő- i 
képessége számos értékes dolgot 
rögzített, s bocsátott közre. Kauká­
zus sokféle apró néptörzsének és 
Tiflisz lakosságának nagy alapos­
ságra valló néprajzi tanulmányozása 
igen érdekes volt.

Előadását szemléltetéssel kisérte, 
s az öthetes kirándulás alatt készült 
850 fénykép jelentős részét és kau­
kázusi képeslapokat tartalmazó al­
bum közreadása révén a hallgatóság 
is gyönyörködhetett a gyönyörű 
kaukázusi tájakban. A tatár bazá­
rokból szármtzó tip:kus kaukázusi 
dolgok, s csecsenc kalap bemutatásá­
val fokozta a kialakult kép hangu­
latosságát.

j Érdekes és igen örvendetes, hogy 
j a tifliszi múzeumban is van ezeréves 
! Migyarországnak emléke : egy dom­

bormű (gr. Zichy Jenő ajándéka). A 
I tifliszi múzeumról nálunk nagyon 

keveset tudtak. Ez különben egész 
Kaukázusra is áll, s ezért Legányi 

! Dezső szép előadása hézagpótló volt. 
A vadregényes, előttünk általában 1 —

Újabb orosz nyersolajbehozatalról 
tárgyalnak Becsben a magyar 

petróleumvállalatok
Néhány héttel ezelőtt megemlé­

keztünk arról, hogy a szovjet a 
Magyarországba szállított nyersolaj 
ellenértékének egyrészéé.’t lucerna­
magot akar vásárolni. Az üzlet per 
fektuilása mindaddig nem történt 
meg, mert időközben nagyobb tár­
gyalások kezdődtek, amelyek re­
ményt keltenek, hogy Oroszország 
felé szélesebb skálájú magyar ex­
portra nyílik alkalom.

Arról értesülünk most, hogy né-

I hány magyar petróleumvá’lalat ve- 
I zetője, elsősorban azok, akik annak- 
I idején is tárgyaltak és üzleteket kö- 
I lőttek az oroszokkal, most Bécsben 
■ folytatnak megbeszéléseket újabb 
I orosz nyersolaj mennyiségek impor 
; tálasa ügyében. A tanácskozások 

egyelőre még kezdeti stádiumban 
vannak, hir szerint nagyobb üzletről 
van szó, mint amilyen az első 
kompenzációs orosz ípetróleumtranz- 
akcióf volt.

portfeleslegünket közelebbi piacokon, 
tehát kisebb fuvarköltséggel is el 
tudjuk helye mi, másrészt viszont 
Franciaország nem szorul külföldi 
búza bevitelére, hiszen termés na­
gyon jó volt és az esetleges hiányt 
e'őnyösebhen fedezheti magas faj­
súlyú, ke nénv, tengerentúli búzákkal.

D irányi tárgyalásai olyan irány­
ban folynak, hogy nem lehetne-e 
más magyar exlortcikkekre „átitni“ 
az eredetileg kötött megállapodást 
és kedvezményes e’vámolási, beviteli 
lehetőséget biztosítani oly agrárter­
mékek számára, amelyekben Ma­
gyarországnak ma is igen tekintélyes 
feleslegei vannak.

A tárgyalások előreláthatólag ered­
ménnyel fejeződnek be, dr Darányi 
Bélát a hét végére váriák vissza 
Budapestre.

JAM3SREE HÍREK
A szöve'ségnak szüksége volna 

j tökéletes angol és francia gyors és 
! gépírókra, akik a nemzetközi konfe­

rencián az elhangzott beszédeket és 
hozzászólásokat szószerint jegyeznék 

I* éí a jegyzőkönyvet vezetnék. Kivá- 
! natos, hogy csak férfiak és cserké- 
j szék jelentkezzenek. Jelentkezéseket
\ a szövetség külügyi hivatala vesz fel.

*

Az egyes altáborok érdekes váll d- 
I kozásba fogtak, amennyiben az ősz- 
I szes idegen nemzetek himnuszait 

fogják megtanulni és ezzel a külföldi 
I cserkésztestvéreinket megörvendez- 
j tetni.

*

I
I Az osztrák Szent György Szövet­

ség érdekes dologgal kedveskedik a 
magyar cserkészetnek a Jamboree 
alkalmával. Filmet készíttet, mellyel

Ni FÉLJEN A NAGYAPÓTÓL, A

TELEFVNKEN
-rí,
lm,

Tárgyalás Parisban a magyar 
agrárexport ügyében

Franciaország búza helyet más terményeket yenne ét
n agy óbb men ny i s ég ü magyar 1 búzát 

j ked ezményes vámmal engednek be. 
I E szerződés már lejárt, de a meg- 
I á lapított kontingens nagyrészének 

átvételére nem került sor és pedig 
két okból. Egyrészt Magyarország 
nak gyenge volt a termese és ex-
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A Fu ura vezérigazgatója, dr Da­
rányi Béla az elmúlt héten Parisba 
u’azot; és ott — hírek szerint — 
igen I agyjelentéségü tárgyalásokat 
folytatott. Ismeretes, hogy Magyar- 
ország szerződést kötött Franciaor 
szággal, mely szerint a franciák

Körzetképviselő:

Bruszt-Rádióház
Baja, Szent István-tér 4. sz. 

Telefonszám: 255.

az ausztriai nagyobb városokban 
propaganda körutat tart, a gödöllői
Jamboree érdekében.

*
A kirándulási csopo't már ponto­

san összeállította programmját. Ezek 
szerint Balatonlüredre három kirán­
dulás lesz, esetenkint 500—500 részt­
vevővel. Győrbe két alkalommal megy 
500—500 cserkész. Sopronban két 
napos program m várja a résztvevő­
ket, hova egy-egy alkalommal 500— 
500 cserkész látogat el. Érdekes, 
hogy a soproniak elsősorban a skan­
dináv (finn és észt) cserkészeket 
hívták meg. Pécsre, valamint Debre­
cen Hortobágyra szintén kétnapos 
kirándulást tesznek vendegeink, mig 
a túrák többi célpontjai : Balaton 
környéke, (B. füred, Tihany, Földvár, 
B. almádi), Veszprém, Eger, Miskolc, 
Lillafüred, Esztergom, Sagótarján, 
Kecskemét, Szegei, Vi segrád, Pan­
nonhalma, csak egy-egy napig lesz­
nek zajosak vendégeink vidám hang- 
j ától. Tatató városra két Ízben lesz 
500—500 létszámmal kirándulás, 
amikor is a hires tatai ménest is 
bemutatják a külföldi cserkészeknek.

Jugaszfzlávia ét Románia 
között Turnszeverinnél 

épül meg az uj Dunahid
A szerb királyi oár romania láto­

gatásának céljáról a legkülönbözőbb 
találgatások terjedtek el. Politikai 
körökben sokan nagy fontosságot 
tulajdonítanak annak is, hogy Ká­
roly romány király és Sándor szerb 
király együttesen fogadták kihallga­
táson Tv.ulescut. A kihallgatásról 
semmi sem szivárgott ki. A szerb 
királyi pár 1 nógatása nagyban hoz­
zájárult a román szerb viszony még 
jobban való megszilárdulásához.

A látogatás a Romániát Szerbiá­
val összekötő dunai hid ügyét is 
megoldotta. Megállapodtak ugyanis 
abban, hogy a hidat Turnszeverini 
mellet építik lel, Egy vegyes bizott­
ság az előkészítő munkálatokat 
azonnal megkezdi, s tavasszal pedig 
hozzáfognak a híg építéséhez.

Az egyedüli nyilvánosságr; j itott 
eredménye a királyi pár látogatásá­
nak tehát ez a vadászati szempont­
ból nagyjelentőségű híd, ami minden­
esetre megvilágítja a tárgyalások 
természetét.

Anglia újabb hadihajókat 
épít

A -eszeielési értekezletek ugylát- 
szik c-ak arra voltak juk, hogy az 
államok közötti féltéke nysg toko- 

1 zódjon s a fegyverkezési verseny 
még nagyobb lendületet nyerjen. 
Nap-nap után haliunk hiteket újabb 
és újabb fegyverkezésről, mo-A Anglia 

! is egy vezérhajó, nyolc torpedó

Február 4-én, szombaton este 8-k0r a Magyar Asz-
szonyok Nemzeti Szövetségének előadása

a Központi Színháztermében. - Színre kerül: Ida regénye.
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Lázárnál tap olcsón!
romboló, négy ágyunaszád, egy 
nagy és kél kis tengeralattjáró, egy 
laposfenekü ágyunaszád és egy 
torpedóromboló kisérő hajó, azonki 
vili t; bb kisebb tipusu hajó építését 
határozta el A „jó példa" valószí­
nűen nem m.ara _! követők nélkül, 
ami annál szomorúbb mert mindez 
akkor történik amikor már köztudo­
mású, hogy a világválság egyik leg 
iőbb oka az, hogy a fegyverkezés 
hatalmas tőkéket vont el a terme­
léstől.

Százezer malacéi akar 
elégetni Hollandia

Hollandia sertésállománya 2,75 
.millió darabra szaporodott és ennek 
köve keztében az árak csökkentek. 
Most a sertésközpo t százezer mala­
cot vásárolt össze, hogy a további 
nevelés és hizlalás alól azokat ki­
vonja és igy a további túlkínálatot 
megakadályozza. Ezt a S’ázezer 
malacot meg akarják égetni, de a 
közvékcmény élesen állást foglalt a 
terv ellen és azt sürgeti, hogy a 
munkanélküliek közt kedvezményes 
áron osszák szét a tüzhalálra ítélt 
ma lacokat.

URANIA
Január 28-án, szombat

délután ti es este léi 9 ó akor

Jan. 29-én, vasárnap
déiu'án fel 4, ti es es;e fél 9-kor

_S napig 8
HAGY KATÓ és 

WILLY FRITS
kitűnő uj filmje

ÉJJELI 
NAPPAL TE
Mula sagos kalandok egy hóna­
pos szobában 10 felvonásban.

Főszerepben :

Nagy Kató

Willy Frits 
Julia Serda 
J. Falkenstein

Pazar kialiúas, pun pás zene, 
mulatságos kalandok, az inény 

legjobb zene> vigjateka.

Kulturfilm és híradó
kiegészítés.

Március végéig kell le­
szállítanunk Törökor­

szágba a magyar lovakat
Megemlékeztünk arról a jelenté­

keny üzletről, melyeit a török piac­
cal kötött a Magyar Lótenyésztők 
Országos Szövetsége. A tőrök had­
ügyminisztériumnak 400 nehéz tüz­
érségi lovat adtunk el. A versenytár­
gyaláson a lengyel, spanyol, francia, 
és jugoszláv ajánlatokkal szemben 
győztünk, A magyar lovak kiszál­
lítása március végéig fog megtör­
ténni.

Kis statisztika az olasz 
mezőgazdaság 

fejlődéséről
Olaszország mezőgazdasági terme­

lésének fokozatos növekedéséről a 
következőképpen számol be a most 
készült hivatalos sfatiszti ta :

1931 1932
mm mm

tengeri 18 304.180 28.079 880
burgonya 19,645 570 28,236 570
len 21.940 24 480
kender 536.030 555 380
cukorrépa 24,731.550 24,943.370 
alma 2,4 75 550 3,240 630
szőlő 31,148.670 39,205.890

ifBgimrm
Január

28
szombat
N. Károly

A nap kel: 7 32 ó 

Nvugszik : 16 55

Éjjeli szolgálatot tartana!»:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d u nyitva : Gyarmati Emil és dr 
Makray László gyógyszertárák

Bálái Kis Naptár
Jan. 28 án
este fél 9-kor a volt keristák össze 
jövetele a Zich-vendéglcben,
Jan. 29-én
délután 2 órakor az Ipartestület tiszt­
újító közgyűlése.
délután 6 órakor a Katolikus Egye 
sülé' liceális előadása, 
este tél 9 órakor a Névtelen asszony 
bemutatója a Központiban.

Febr. l én
este 8 órakor a Nemzeti Szálloda 
termeiben kerista előadás és bál. 
Szinrekerül : Szentivánéji álom.

— A kereskedelmi iskolát vég- i 
zettek szövetségének megaiakitá- i 
sára vonatkozó előzetes megbeszélés 
céljából, szombaton f. hó 28 án este | 
tél 9 órakor a Zich-féle étterembe n ; 
összejövetelt tartanak a volt keristák, j 

melyre minden volt keristát elvárnak, j

— Megkezdődik korunk leg- t 
nagnagyobb problémáinak bon- j 
tolgatása a Katolikus Egyesülés 
llceáliSán. A f. hó 29-én, vasárnap 
délután 6 órakor a Katolikus Ház 
nagytermében Tóth Miháy kitoktató 
a szociális problémákkal és a meg­
oldás irányelvével, XIII. Leó pápa 
nyomán fog foglalkozni. Azután 
pedig Szeretnie! Lőrinc és Tumbász 
András előadjak Herczeg Ferenc: 
„Két ember a bányában" cimü mü­
vét, s a zenekar Lovas Andor fő 
kántor vezetésével tog játszani. A 
liceálisra minden tagot ezúton is 
meghív és elvár a rendezőség.

— Vasárnap lesz a Névtelen 
asszeny bemutatója. Igen nagy 
az érdeklődés a Szentiványi Mü- 
vésztársulat vasárnap esti előadása 
iránt A művészegyüttes Alexander 
Bisson : A névtelen asszony cimü 
drámáját mutatja be A szereposztás 
nagyszerűen érvényre juttatja a mű­
vészegyüttes kitűnő erőinek értékeit. 
Fokozza az előadás érdekességét, 
hogy a szereplőgárda tagjai sorá­
ban a Leányklub műkedvelő gárdája 
is ismételten a nyilvánosság elé lép. 
Az előadás művészi érteke a legna­
gyobb érdeklődésre méltó. A hely­
arakat igen méltányosan állapították 
meg Páholy !.30 P., földszinti ülő­
hely 1 P., emeleti ülőhely 50 í , ál­
lóhely 30 f. Az előadás kezdete pon 
tosan este fél 9 órakor a Központi 
színháztermében.

— Fajnyulal, tenyésztojást in­
gyen kaphat minden részjegyzés és 
visszatérés nélkül bárki, aki a te­
nyésztéssel foglalkozni kíván. A 
nyűiből 2 darabot, 1 bak, 1 nős­
tényt, a tenyésztojásból 15 drb, 
leghoin, rhode island, nemesitett ma­
gvar kendermagos, vagy fehér pár­
iáéi', 6-8 pen tfő értékben. Az érdek­
lődőknek válaszbélyeg ellenében 
készséggel adunk felvilágosítást. Kis- 
tenyésztők Lapja. Budapest, IX , 
Csarnok tér 5.

— Bágyadt, levert, dolgozat 
képtelen egyéneknél a természe­
tes „Ferenc lÓZSef" keserüviz sza­
baddá teszi a vérkeringést és emeli 
a gongolkodó és munkaképességet. 
Beható kórházi kiserietek folyamán 
bebizonyult, hogy a Ferenc József 
viz szellemi munkásoknál, neurasz- 
tériás embereknél és betegeskedő 
asszonyoknál rendkívül jó'ekony 
hatású gyomor- és bé tisztió szer. 
A Ferenc József keserüviz gyógy­
szertára ban, drogériákban és füszer- 
üzletekben kapható.

— Az Urak Kongregációja pén­
teken d. u. egynegyed 7 őr-ittor 
gyűlést tart. Rafíai Imre hitta *ar „A 
luiheranizmus terjedéséről Magyar- 
országon* tart előadást.

— Katasztrófa az országúton
A szolnoki országúton egy ko :si 
meg akart előzni egv fával megra­
kod kocsit. A magas hó miatt nem 
vette észre, hogy az ut szélén kő­
rakás van ugv, hogy mikor előzni 
akart neki hajtott a kőrakásnak. A 
kocsi felborult, s az egyik utasa, egy 
fiatalasszony, a fás kocsi elé esett, 
a nelynek első kerekei átmentek rajta. 
A fiatalasszony azonnal meghalt. A 
kocsi másik három utasa sértetlen 
maradt.

% udamia MMi CORSO MOZI i

S7. műsorához. ESEN sz' m^sor®^oz
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CORSO
Január 29-én, vasárnap
délután fel 4. 6 és tél 9 órakor,

Magyarul és nemeiül
és magyar zenéjü Stylus 

Viiágfilm !

Hortobágy
Népies magyar színjáték

Irta : TIBOR JÁNOS 
Muzsika: P. HORVÁTH DEZSŐ 

Rendező : GYÓGY ISTVÁN

____Főszerepben: .......

Mindszenthy Tiber, 
Verebes Ernő, Rác ó Teri, 
Hollay Kamilla, J. Fal­
kenstein, Ida Wüst, Gretl 
Theimer, Albert Paulig

Történik : Budapest, Debrecen 
és a Hortobágyon.

Csikósverseny Rákóczi induló.
Cigánymuzsika, csárdás, ku uc- 

nóta vtagyar Író, magyar színész, 
magyar levegő magyar siker

Káprázatos. Grandiózus.
A leghatalmasabb magyar 

tárgyú film
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BAJAI L'JSao 1933. január 28

Apró
11 sídig 80 Im minden további síd 21

lókarban lévő használt kor 
csolyót keresek azonnali megvé­
telre. Cim a kiadóhivatalban.

Kiadó 2 szoba, konyhás lakás 
összes mellékhelyiségekkel együtt. 
Rókus-utca 45.

Magános asszony szakácsnőnek 
ajálkozik Vujkó Rétemé, Attila u, 4.

Veszünk használt, jckarban lévő 
redőnyös üzletajtót és két, esetleg 
egy kirakatot, valamint egy két drb. 
üzletberendezési állványt és kiszolgáló 
asztalt Ajánlatokat érmegjelöléssel 
Stikösdi ,Hangya* citrre kérjük, 
Stlkösd,

Uj Utca 14 sz. négy szobás lakó­
ház meilekhelviségekkel, külön mel­
léképülettel és 274 négyszögöl konyha- 
kerttei eladó. A Korsós-utcában 1443 
négyszögöl szőlő, rajta lévő épüle 
tekkel (2 szoba, konyha és istálló) 
eladó. Dr Nicolaus Bela ügyvéd Baja.

Okleveles tanítónő, gyermekek 
mellett, v. irodába keres alkalmazást. 
Cim a kiadóban.

Pianinót, vagy rövid zongorát 
megvételre keresek. Cim a kiadóban.

Kiadó Kossuth u. 21 sz. üzlet- 
helyiség, berendezéssel és lakással 
vagy anélkül. Lakas külön is kiadó, 
őzv. Szabó Lajosné.

Bútorozott szobát konyha hasz­
nálattal keresek. Cim a kiadóban. 

Kiadó május í-re egy három­
szoba, hall és minden modern ké­
nyelemmel felszerelt lakás. Érdek­
lődni lehet Mátyás király tér 6 sz.

Kanári madarak (tenyész-nőste- 
nyek eladók. Ci n a kiadóban.

Aprított akácfa házhoz szállítva 
3.40 pengő. Urbányi Lászlóné Vö­
rösmarty u, 5 sz,

1 szoba konyhás lakást kere 
sek. Cim a kiadóhivatalban.

|1IRDE$$EN11 a BAJAI UJtÁG-ban

Időjárás.

Az Orsz. Meteorologiai Intézet ba 
jaj megfigyelő állomásának jelentése 
1933 januar 27-en reggel 7 órakor
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva . . 774.9 mm,
Hőmérséklet (180 cm. ma 

gassagban) . . . . — 7'2 C
Előző napi legmagasabb hő

mérséklet..................... — 4‘0 C
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet..................... — 7 5 C
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet talaj mentén — 7 0 C 
Szél iránya .... Észak-kelet 
Szél erő (0—12-ig) ... 1
Hóréteg...................... 18
Előzónapi páratartalom kö­

zépértéke ........................... 53 °/0

Laptulaidonos U| Élet nyomda t. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR, HAMUSICH JÓZSEF

Vásároljon az üj Életben
♦ Legszebb ajándék : J

ÍA I
IKÖNYVI
♦ <6# í
í
! Nagy választék*
{ szépirodalmi müvek- [
J ben, ifjúsági, mese és +
! képes - könyvekben *

i ❖ i
♦ az „Uj ÉLET" R.-T. |

i ! könyvkereskedésében

Kékhegyi termelésünkből ház­
hoz szállítunk azonnal aprított

AkäcfäT
P 3"40-ért - 100 ks-ként.

HEGEDŰS LÁSZLÓN! és SCHÁD BÉLA
fa- és szénkereskedők. — Sugovica-part 
Vörös-hid mellett. — Telefon: 132. szám.

GRuNHUTH és TÁRSA
— Telefon: 160. szám.

sem

Leszállí­
tott árak! AMcía

felapritva, házhoz szállítva 100 kgr.

3 20 pengő
2 éves aprított akác házhoz szállítva

100 kgr-kint.............................................. P 3 80
Akác hasábfa ölenként P 50 —

Megrendelhető :

KATANICS ANTAL
erdökitermelönél. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

CSODASZÉP
gyermek szánkók

öt cm korláttal P 4"20 
62 cm „ P 5' — 
85 cm „ P 4 70 
85 cm „ P 5 50

Utry-nál
I Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

KEVESLI «
ÜZLETI FORGALMÁT 5
^■■■■■■■■■HnBBHnF eoweeweiOMHW<«aBM ■reii*»rTinitiirweeMei*3aBamtf

1-szerü a segítség.
9í-ségtelenül nyer.
3- szoros lesz forgalma
4- szeL’es a vevőkre, ha.
5- letes hirdetésekkel
6- hatós reklámot csinál
7- ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAIÜISÁG
politikai napilapban I

Déligyümölcs, csemege, fűszer, 
likőr és borkülönlegességek leg­
olcsóbbak

öiv. Heneráry Antalné 
és Fia cégnél,';
Baja-BiSüí.— Telefon: 70.
Eredeti prágai dietikus, sótalan 
gyegysonkát áliardóan raktáron 
tartunk !

Feltétlen tegyen egy 
próbarendelést!

GRAND HOTEL

IMPERIAL
AGYSZÁLLODA

1 pert a Keleti pályaudvartőI.

Ili

■HEHE

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Nyomaton sx ,U) ÉLET* r. t, könyvnyom Iájában Baján.


